

Đakovo

Izuzetna godina za CPD »Mir« iz Belišća

Pjevači Crkvenog pjevačkog društva »Mir« iz Belišća, zajedno sa svojim dirigentom Želimirom Sušićem, pamtit će proteklu 2005. godinu kao posebnu uspješnu. Stalna aktivnost ovoga zbora je pjevanje na nedjeljnim i blagdanskim misama u župnoj crkvi Sv. Josipa Radnika u Belišću, međutim, pored toga zbor je ostvario čitav niz koncerata, manjih nastupa i drugih aktivnosti tijekom prošle godine. Na samom početku godine 'Mirovci' su snimali korizmene pjesme za potrebe državnog radija, a tom je prilikom ostvarena i odlična suradnja s mo. Vinkom Sitarićem, koji je belišćanski zbor pratio na orguljama. Polovinom mjeseca travnja CPD 'Mir' je kao predstavnik Hrvatskog sabora kulture sudjelovao na slovenskom nacionalnom susretu zborova u Mariboru dok je u svibnju, na Glazbenim svečanostima hrvatske mladeži u Varaždinu bio najbolje ocijenjeni zbor od ukupno 30 ansambala ko-



liko ih je u različitim kategorijama nastupilo na ovome natjecanju. Posljednji veliki uspjeh belišćanskog zbora dogodio se u listopadu na državnom natjecanju amaterskih zborova u Novigradu u Istri gdje za zbor osvojio još jednu zlatnu plaketu, izvodeći sljedeći program:

A. Bruckner: Locus iste
A. Marković:
Canite canticum novum
J. Gotovac: Prigovor
S. Drakulić: Cvijetak
E. Cossetto: Čardaš

Valja svakako spomenuti da su pjevači zbora pretežito srednjoškolci i studenti, a osim Belišćana, zboru se na natjecanjima i koncertima priključuje sve više Valpovčana, mahom članova valpovačkog crkvenog zbora mladih. Suradnja mladih crkvenih pjevača Belišća i Valpova traje već više godina, a plod ove suradnje svakako je i kvalitetno izvođenje zahtjevnijih glazbenih djela.

Brankica Knežević

Zadar

Koncert na Stanovima

U krvi Karljice mira na Stanovima održan je tradicionalni Božićni koncert, s kojim su vjernici Župe Kraljice mira sa Stanova uz svečane božićne pjesme i zvuke domaćina i gostiju uronuli u predbožićno vrijeme.

»Neka je blagoslovljen Bog čije rođenje čekamo i koji nas podari ovim trenucima zajedništva. Bio Vam i ovaj božićni koncert obogaćenje dana i života novom radošću i snagom, da Božić bude blagdan života,

mira, obiteljskog zajedništva, da Emanuel bude doista Bog s nama!« – najavila je božićni koncert mlada voditeljica Lucija Tokić. U prvom dijelu koncerta nastupio je veliki župni zbor Kraljice mira pod dirigentskom palicom Gorana Franova i uz orguljašku pratnju Lidije Paleka Tabori pjevajući *O divni ključu Davidov* i *O, Emanuele*.

»Divan si, Bože, u naumu svome! Ti postade dijete da spasiš sve svoje!«



– pjevale su Doris, Margarita, Barbara i najmlađi pjevači župe pod vodstvom Marije Perinović u pjesmi *Divan si Bože*. No, isto su tako dječji zbor i Zvonimir Musap zapjevali pjesmu *Recite zvijezde*, moleći zvijezde da im šapnu kad će se roditi naš Spas. Dječjem zboru pridružili su se i članovi KUD-a Kolajna sa Stanova pratnjom mandolina i gitara uz vodstvo prof. Renata Perovića.

Nakon nastupa najmlađih, mješoviti zbor Kraljice mira izveo je *Kirie*

Eleison, Tiha noć i *U se vrime godišta*, a Tomislav Košta je na orguljama, na temu Prikazanje i Podizanje, otvorio srca vjernika Nebeskom Skladatelju, da kod vjernika oplemeni svojim dolaskom našu životnu skladbu. Mladi entuzijast i svestrani glazbenik Goran Franov otpjevao je solo *Isus mi je svagda radost*, a zatim je mješoviti žubni zbor otpjevao *Sad pastiri* i *O, djeteešce*.

Uz domaćine na božićnom koncertu nastupili su kao gosti ženska

klapa Garofuli iz Bibinja, pod ravnanjem Tomislava Košte. Za božićni koncert domaćinima su darovali klapske pjesme *Zdravo budi*, *Vesel' mo se* i *Bijeli Božić*. Prije samog kraja mješoviti župni zbor otpjevao je *On the Birthday of the Lord*, *Poslušajte svi sada* i *U se vrime Godišta* – napjev iz Vrane.

Na kraju božićnog koncerta župnik don Zdenko Milić zahvalio se svim izvođačima na nadahnutim izvedbama.

Mile Marić

Sarajevo

BOŽIĆNA AKADEMIJA

U srijedu 21. prosinca 2005. godine u dvorani Pavla VI. u Vrhbosanskoj katoličkoj bogosloviji u Sarajevu upriličena je božićna akademija. Organizatori akademije bili su Vrhbosanska katolička bogoslovija i Vrhbosanska katolička teologija. Dvorana Pavla VI. bila je dupkom puna. Među nazočnima bili su vrhbosanski nadbiskup i kardinal Vinko Puljić u pratnji generalnog vikara vrhbosanske nadbiskupije msgr. dr. Mate Zovkića, veleposlanik Republike Hrvatske u Bosni i Hercegovini dr. Josip Vrbošić, dekan Vrhbosanske katoličke teologije msgr. dr. Marko Josipović te rektor Vrhbosanske katoličke bogoslovije dr. Niko Ikić, koji je otvorio svečanu akademiju i u svom pozdravu izrazio želju da akademija postane prepoznatljiv znak Vrhbosanske katoličke bogoslovije i Teologije.

Program je započeo Mješoviti zbor Vrhbosanske katoličke teologije, pod ravnanjem prof. don Nike Luburića, popijevkom *Zdravo Djevo čista*. To je marijanska popijevka (u kojoj se isčitava otajstvo Božića) iz *Cithare octochorde*, koju je za mješoviti zbor priredio maestro Miroslav Martinjak. Prekrasno je

zazvučala ta višeglasna marijanska skladba dvoranom Pavla VI. u besprijekornoj izvedbi Mješovitog zbora studenata Vrhbosanske katoličke teologije. Publika je to osjetila pa je autora aranžmana i izvođače skladbe nagradila burnim pljeskom.

U nastavku programa ženski vokalni sastav *Etnoakademik*, koji djeluje pri Muzičkoj akademiji u Sarajevu, izveo je tradicionalne božićne popijevke *U se vrijeme godišta* i *Radujte se narodi*. Recitaciju *Majka* autorice Sande Smoljo (studentica V. godine) izvela je Ivana Matošević (također studentica V. godine) uz glasovirsku pratnju Josipa Marića (student III. godine). Poznatu božićnu skladbu *Gloria* otpjevao je Zbor bogoslova Vrhbosanske katoličke bogoslovije pod ravnanjem prof. vlč. Marka Stanušića a uz glasovirsku pratnju bogoslova Josipa Marića. Recitaciju *U traganju za smislom*, uz pratnju Ilijane Budimir na saksofonu i Ivone Gučanin na glasoviru, izveli su studenti teologije Ivana Matošević (V. godina), Ivo Jezidžić (IV. godina), Darko Šlipogor (II. godina) i Josip Ivkić (I. godina). Potom je prigodni vokalno-



Mješoviti zbor Vrhbosanske katoličke teologije pod ravnanjem mo. N. Luburića

instrumentalni sastav studenata Vrhbosanske katoličke teologije (Josip Marić, glasovir, Ivan Rako, klavijature, Darko Šlipogor, gitara, Božo Kutleša, bubnjevi i Mija Šego, vokal) izveo popularnu božićnu skladbu *Happy Christmas*, koju je publika sa zadovoljstvom slušala i nagradila srdačnim pljeskom.

Na kraju su svi izvođači, kojima se pridružila publika, otpjevali pučku božićnu popijevku *Narodi nam se*. Voditelji božićne akademije uputili su božićnu čestitku kardinalu Vinku Puljiću i kratko se osvrnuli na njegovu petnaestogodišnje obavljanje službe vrhbosanskog nadbiskupa. Potom je kardinal Puljić uputio riječ zahvale te svima zaželio sretne božićne blagdane.

Niko Luburić